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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κο. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 

 

Θέμα: Άμεση επίλυση του προβλήματος αναφορικά με τα αδέσποτα 

ζώα στην περιοχή του Ωρωπού. 

 

 

Αξιότιμε κε. Υπουργέ, 

 

Όπως πληροφορούμαστε από την Πανελλαδική Φιλοζωική και 

Περιβαλλοντική Ομοσπονδία (Π.Φ.Π.Ο.), πληθώρα καταγγελιών 

καταφθάνει καθημερινά στους επίσημους φιλοζωικούς φορείς και 

σωματεία, σχετικά με την τραγική κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει 

τα αδέσποτα ζώα στην περιοχή του Ωρωπού. 

Όπως συγκεκριμένα αναφέρεται, μεγάλος αριθμός από ζώα τα οποία 

περιφέρονται καθημερινά σχεδόν αβοήθητα, είναι έτοιμα να πεθάνουν, 

αφού το μόνο που μπορούν να προσφέρουν πλέον οι ιδιώτες εθελοντές, 

είναι μικρές ποσότητες τροφής και νερού. Η συντριπτική πλειοψηφία των 

ζώων είναι αστείρωτα, με συνέπεια να πολλαπλασιάζονται ανεξέλεγκτα, 

ενώ πολλά ανεμβολίαστα κουτάβια, νοσούν από σοβαρές ασθένειες, 

καταλήγοντας μετά από καταστάσεις έντονου πόνου, στο θάνατο. 

Επιπροσθέτως, πολλά από τα ζώα που ταΐζονται από τους κατοίκους της 

περιοχής, εξαφανίζονται, και οι καταγγελίες που τίθενται εγγράφως, δεν 

απαντώνται ποτέ από τα αρμόδια γραφεία διαχείρισης και περισυλλογής. 

 

Θέλουμε να πιστεύουμε, ότι αντιλαμβάνεστε πλήρως την σοβαρότητα της 

κατάστασης,  τόσο για τα ίδια τα ζώα όσο και για τους κατοίκους του 

Ωρωπού και θα συμβάλλετε προκειμένου να βρεθούν λύσεις για την 
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ευζωία των ανήμπορων αυτών πλασμάτων, που υποφέρουν και δεν 

επέλεξαν, σε καμία περίπτωση, να ζουν στο δρόμο. 

 

 

 

 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παρατεθέντα στοιχεία,  

 

 

 

 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 

 

 Θα προχωρήσετε με άμεσο τρόπο στην αποκατάσταση κι επίλυση 

του προβλήματος, που αφορά στην τραγική κατάσταση στην οποία 

έχουν περιέλθει τα αδέσποτα ζώα στην περιοχή του Ωρωπού;  

 

 

 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής, 

 

 

 

 

Μαρία Απατζίδη, 

    

Βουλευτής Ανατολικής Αττικής ΜέΡΑ25 
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